11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 14:31:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 14:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168929/answer/168930




Bartme#t cynpyre Hafio 00paTUTHCS K SHOOKPUHOJIOTY. [TOBHIIIEHHBIE YPOBHY IIPOJIAKTUHA U KOPTHU30J1a
MOTYT ObITh IPUYUHOM OECIIIONUS.

A BaM Hafio IpUBECTU BCE pe3y/IbTaThl CIIEPMOIPaMMEL.



